
Od 18. julija je na Tacenski cesti živahno

Podvoz že gradijo
Končno smo Šiškarji dočakali začetek grad-

nje tretjega podvoza na območju šišenske ob-
čine, saj so delavci Železniškega gospodarstva
— Gratlbenega podjetja 18. julija začeli graditi
podvoz pod železniško progo Ljnbljana—Jese-
nice na Tacenski cesti v Vižmarjah.

Gradn-a je bila večkrat odlagana, vedno je
bilo kaj narobe. končno pa je le padla odloči-
tev, da bodo iz sredstev viška posojila za ceste
zgradili podvoz na Tacenski cesti.

Sama gradnja je razdeljena na clve fazi. V
prvi bodo zgradili podvoz, v drugi pa še rekon-
struirali Tacensko cesto od Celovške pa do
križišča z Mihsličevo cesto.

Prva faza del bo veljala 16 milijonov di-
nai'jev, za dela pa je predvideno 360 delovnih
dni ali približno 15 mesecev. Tako naj bi prvi
avtomobili zapeljali pod železniško progo v
Vižmarjah konec septembra prihodnjega leta.

Gradbeniki bodo imeli pri sami gradnji
podvoza precej težav. saj morajo najprej opra-
viti vsa spremljajoča dela (prestavitev želez-
niških tirov, komunalnih naprav, vozne mre-

že). šele nato pa bodo začeli z gradnjo samega
podvoza. Ta bo imel dva vozna pasova, na
vsaki strani kolesarsko stezo in hodnik za peš-
ce. Prenovljeno Tacensko cesto naj bi začeli
graditi sredi prihodnjega leta, njena izgradnja
pa bo veljala po predračunu okrog 11 miiijo-
nov dinarjev. Postavili bodo tudi dvoje sema-
foriziranih križišč in sicer na križišču z Mihe-
ličevo cesto in Plemljevo cesto. Sicer pa velja
omeniti. da ima celotni inženiring na skrbi
Standard invest, TOZD Inženiring.

V času gradnje podvoza bo promet pote-
kal normalno, saj bodo sedanji prehod čez že-
lezniško progo prestavili nekaj metrov sever-
neje. tako da bo gradnja lahko nemotsno pote-
kala.

Stevilni vozniki, ki sedaj dolge minute ča-
kajo pred spuščenimi zapornicami, to nevšeč-
nost sedaj veliko laže prenašajo, saj vedo, da
bo takšno stanje vladalo le še leto dni. Če bo
šlo vse po načrtih .. .

F. Kmetič

Gradijo nov most v Tacnu, sedaj so začeli vrtati še podvoz. Kmalu torej brez ovir iz Sentvida v
Tacen, Gameljne in še kam . . .


